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* 30 AETTTA KAPOIOAVATIVEUOTIKNG \MOVE YOUR BODYLe
doknong PETPIOG évTaong KaBnuepiva @ 2 N

 20-25 AeTiTd agpdfia doknon UWnARg \ ;N
EVTOONG TPEIC POPEC TNV £douada




TL eival agpofla acknon
N kapolayyelakn acknon (cardio);

KOLPSLOYYELOKR AoKNGT) [l



Méyiotn NMpoocAnyn O¢uyovou VO2 max

Ovopaletol 0 HEYLOTOC PUOMOC KOTAVAAWONC
o§uyovou Katad tn SLAPKELO EVTOVNE AOKNONC

H VO2 max amoteAel LETPO OVTIOXAC

KOlL KALPOLOOVOAMIVEUGTLKAC LKOLVOTNTOC KOl
npoodlopiletol pe povado LETPNONC TOV OYKO
(Altpa o€uyovou) ava povada xpovou (ml/kg).
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Ooo ueyaAvtepn eivat n VO2 max tooo KaAutepn
aUANTikn artodoon ExeL EVaC opyaviouod.



[Mooa Aemtd KAPOLOOVOTTVEUOTLKNAC AOKNONC LETPLOG
EVTOONC TIPETIEL VA KAVOULE WOTE Va UTTAPXEL EMidpaon
OTOV OPYQVIOUO HOC?

https://strawpoll.com/v2rc47g7w



Mw¢ va ultoAoyiloeLg Tov EMBUUNTO KapdLokO MOANO

(Lol val Tt POy LOLTOTTOL OELG
aepoPla aoknon Ba mpeEmeL
VO OTOXEVOELC WOTE Ol
kapdlokot maApotl va
dTacouv otnv agpofLa
kapdrakn {wvn n {wvn
oepofLog e€aoknonc

H agpofla {wvn Ke
~ ouxvotntog (aerokb
\ tpooSLopileTal am
' TWV KaPSLOK®V
TMOAMWV HeTaéV 70% Kot
80% tnc Meylotng Kapdlakng
Yuxvotntac (MK2)




Kapdiakn Zuyxvotnta

Méyiotn Kapdiakn Zuyvotnta (MK2) ovopaletal o LEYLOTOC apLOUOC
TTOARLWYV ovA AETTTO OTOV OTIOL0 PTAVEL N KAPSLA KATA TNV HEYLOTN
doptLon.

KaBe opyaviopoc exel dtadpopetiko MKZ rou e€aptatal amno
TIALPAYOVTEC OTIWC N NALKLOL KOlL TOL YEVETIKA XOPOLKTNPLOTLKAL.

[la va urtoAoyiooupe tnv EAaxiotn Kapdiokn Zuxvotnta pog dev
EYXOULE TIOPAL VOL LETPAOOUKE TOUG TIAAOUC TNE KAPOLAC Hac ava AEMTO,
OTaV BPLOKOMOOTE O KaTtaotaon NPEpiac. H kaAUtepn wpa yLo va To
KAVOUME aUTO £ival WOALC EUTTVACOUUE TO TPWi, EVW EIUAOTE aKOUN
EamAwUEVOL.

Av BEAOUE VOL KAVOULLE LA TTLO OELOTILOTN METPNON, O KAAUTEPOC TPOTIOC
glval va LETPNOOUE TOUC TTAAMOUC TNCS KapOLAC LLac KABe mpwi emi pia
eBoéopada, e tn xpnon evoc maApoypadovu kol vo BpoUpe ToV EAAXLOTO
aPLOUO TOAPWY avAa AETTTO.




NMwg 0a utroAoyiceig Tn Méyiotn Kapdiakrh ZuxvornTa

Lo voL UTTOAOVYLOELG, KaTd tpoosyyLon, Tn MK apKel val KAVELS Xpnon
TNG atAng Hadnuatikng mpagng.

200 — nAwia(€tn)

Q0TO00 £PEUVEC EXOUV KATAANEEL O Lo TTLo akpLBn podOnpatiki
g€lowon yLa Tov utoAoyLopo tng MKZ

206.9 — (0.67 x nAwia)

Mo mapadetypoa av eioot 16 etwv €xelc Meywotn Kapdakn
Yuxvotnta(MKZ) = 196 maApouc/Aento

(206.9) — (0.67 x 16) = 196,18 bpm



d1doe oTn {Wvn KAUO NG AiTroug

Pr1doe oTn {Wvn KAUONGS AITroug

Twpa 1Tou £xelc uttodoyioel Tn MK, TTwe Ba evepyoTTOINOEIC TO CWHA OOU
WOTE VA KATAVAAWOEIC EVEPYEIA ATTO TO ATTOONKEUNEVO AITTOG;

APXIKA Ba TTPETTEI VA PEPEIC TOUC TTAAPMOUC OOU KOVTA aTnV agpofia wvn Kal
OUYKEKPIUEVA OTN (wvn “kKauong AitTroug” R fithess zone.

Qc¢ {wvn kavon¢ Airoug tpoodlopileTal TO EUPOC TWV KAPOLAKWY TTOALUWY

uetaév 60% kat 70% tnc MK2.

Otav o0 opyaviopog GTACELOE AUTO TO EVPOC TOAMLWY, OPXLKA B KATAVOAWOEL
EVEPYELA ATTO TO YAUKOYOVO TWV HUWV Kol HeTa amno 40 Aenmtta Oa EeEklvoeL TNV
KOLTAVAA WG EVEPYELAC OTTO TO ALMOG



[MOIA EINAI H QYZIOAOTIKH EKZ;

O1 TTapaKATW TTIVOKES MAG OivOuV HIa agIOTTIoTN EIKOVA YA TO ETTITTEO0 OTO OTTOIO
BPIOKOUAOTE:

I'YNAIKEZ
49-55 49-54 50-56 50-57 51-56 50-55 34-60 34-55 54-59 534-60 34-55 54-5%
APIZTH 55-61 55-61 5762 58-63 57-61 S6-61 APIZITH 61-65 60-64 60-64 61-65 60-04 60-64
KAAH 62-65 62-65 63-66 64-67 62-67 62-65 KAAH 6o6-65 65-65 65-65 66-65 65-68 65-68
ANQ TOY ANQ TOY
66-6% 66-70 67-70 68-71 68-71 66-69 70-73 69-72 70-73 70-73 69-73 69-72
METPIOY METPIOY

7073 71-74 7175 7276 f2-75 7073 74-78 73-76 74-78 74-77 74-77 7376

7481 7381 7682 Fr-83 7681 74-75 79-84 77-82 79-84 78-83 73-83 77-84

=82 =82 =83 =84 =82 =80 =85 =83 =85 =84 =24 =24

BAETOUME OTI N KAPDIA EVOC ATOUOU TTOU O€ YupvadleTal
Koupadletal oxXedOV TO OITTAACIO CUYKPITIKA PE EVOC aBANTNA,
aT1TAG Kal JOVO YIa va Tov ouvTnpei otn dwr)!



Zwvec MNMpomnovnong

YUUPwVva LE EPEVVEC,

UTTOPOULLE VAL LLEYLOTOTIOL)OOULLE TA OPEAN TNC
TPOTIOVNONG LLAG, EAV TTPOTIOVOULOLOTE OWOTA
KOlL EVTOC TWV {wVwV TTPOTIOVNONC HOC.
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HAwkic

20 70



NQz NA YNIONOTzZQ TIz ZQNEZ MPOMNONHzZHz MOY;

H o aélomiotn peBodog eivan n e€nc:

—Eotw OtL £Youpe uTtoAoyiosl tnv EKZ kat tn MKZ pac ko TLc Bprikape 65 kot 191 avtiotowa.
—Eotw €miong, OTL £xoU e oav 0ToY0 va mipornovnBou e otn {wvn kawong Ailoug (rou
Kupaivetol peta€l 60% kot 70% tng MK2) , wote va kapoupe to peyalvtepo duvato mooooto
Almouc.

1. YToAoyi{OUlE TO KOATWTOTO OPiou TTOAMWV/AETTTO TOU OTOXOU HAG:

EKX + 60% x (MKZ-EKZ)=65 + 0.6 x (191-65) = 140.6 TTAAPOI/AETTTO <

2. YroAoyilouple TO avwTtato OpI10 TTOAMWV/AETITO TOU OTOXOU MOG:

MKZ + 70% x (MKZ-EKZ)=65 + 0.7 x (191-65) = 153.2 TTaApOI/AETITO 4

EtTopévwg, edv BEAOUNE va TTETUXOUUE PEYIOTN KaUon AiTToug oTnv TTPOTTOVNOT) MO Ba TTPETTEI Ol TTAAMOI
hag, Katd 1N dIAPKEIA TNG TTPOTTOVNONG VA PNV TTEOOUV KATW atrd 140.6 TTAAMOUC/AETTTO KAl va NV
avéBouv Tavw atro 153.2 TTAAPOUG/AETTTO



[MOIE2 EINAI Ol ZONEZ NMPOINMONH2H2 ANAAOTA ME TO 2TOXO MOY EXOYME;

Zwvn lMoAu XaunAng Evraonc: 50% €wg 60% tng pEYIOTNG KAPOIAKAG OUXVOTNTAG.

*Bonbd otnv anokataotacn TWV HUWV LETA oo oKAnpn pomnovnon
*BeATLWVEL TO METABOALOMO KOl TN YEVLKOTEPN PUOLKN Katdotaon (oToug
apxXapLoug)

*AigOnon: NMoAU eUKOAN yLOL TV AVATIVON KOL TOUG LUEG

eJuvictatol: Ma {EoTapa, Yo ToUC apXapLouc, KaAr mpwtn emAoyn yLa
Slaxeiplon Tou cWHATIKOU BAPOUC, YLOL TNV MULKHA QIOKOTAoTAOoN
*Aldpkela: 20-40 Aemta tn HEPQ

*H tapapovn yla HEYAAo XPOVIKO dtaotnpa o autr tn {wvn, v PeATIwVEL
LdLaitepa tn GUOLKN HOC KATAoTAoN

*Napadeiypata npomnovnong XapnAng Evtaong eivol va KAVou e po BoAta
LE AVETO PUOUO N VO KAVOU LE TTOSAAQTO YU UVOOTLKAC LE oTaBEPO XAUNAO
puUBUO.




Zwvn XaunAng Evtaonc: 60% €wg 70% tnG HEYLOTNG KAPSLAKNAG GUXVOTNTAC.

*Auéavel Tnv agpofLa avroxn

*BEATLWVEL TN HULKA OITOKOTAOTOON

*MELWVEL TOUC KLVEUVOUG yLaL TNV UYELD pLog

*EVOUVOLWVEL TO CWHA, WOTE VO OVTEXEL EVIOVOTEPEC
T{POTIOVIOELG

*BonBa otnv katvon neplocotepwv Beppidwv, peyalltepwy
nocootwv Almouc =
*AicOnon: Avetn avarmvor, UKpn HULKN KOTtwon, UKPN 2
epidbpwon

eJuvioctatal: o 0Aoug

*ALdpkeLa Aoknong: TouAdylotov 150 Aemtta tnv efdopada, Ue
aoknoeLg toulayxiotov 10 Aemttwy o€ auth tn {wvn. Ot
TPOTIOVNOELG Ba mpEmeL va potpalovtal o€ 0An tnv Bdopada.
Napadeiypota npomovioswyv HETPLOC EVTAoNG elval TO
YPNYOPO TEPTIATNUA, TO XaAPO T(OKLVYK, N TtodnAaoia KATW
aro 15 YA/ wpa, KoL LEPOUTILK OTO VEPO.




Zwvn Méetplag Evtaoncg: 70% €wg 80% tnG HEYLOTNG KOPSLOKNAG OUXVOTNTAG.

*BeATLWVEL TNV AEPOBLA LKAVOTNTA LOC

*Auéavel Tnv KUKAodopia Tou aipotog

*Kalpe akopn meplocotepeg Oepuidec

*AicBnon: Metpla puLki KOTtwaon, EVKOAN avarvor], LETpLA
epibpwon

eJuvioctatat: la 0Aoug

*AldpKela: H eAaylota cuviotwpevn SLapKela eival 75 Aemta
tnv efdopada, pe tovAaxtotov 10 Aemtd oe kABe mpomnovnon.
OL IIPOTIOVNOELC Kol TLAAL Ba TIPETIEL VOL KATAVELOVTOL OE OAN
Vv efdoupada

*Qa prmopovoape va ouvdudcou e aoknon VP NANRC Evtaong
KOLL AOKNON METPLOC EVTAONG OTNV MPOTIOVNON HOG
Napadeiypota npomovnoewy HETPLAC EVTAONCG ELVaL TO
TpEELLO, N KOAUUBNOoN HETPLAC EvTaong Kal n todnAaoia pe
Toxutnta peyaAutepn amo 15 xAp/ wpa.




Zwvn YYnAnc¢ Evrtaong: 80% ewc 90% tnG LEYLOTNG KAPSLOLKAC GUXVOTNTOL.

ﬁ'

il |

*AUEAVEL TIC GUVOALKEG G EMOOCELG KAl TNV aAvoEPOBLA aAvToxXA oG
*BEATLWVEL TNV AVTOXN LLOC OE ALOKNOEL TOXUTNTOG

*AKOUN MEYAAUTEPN KaUoN Ogpuidwv

*AicOnon: MeyaAn (UK KOTtwon, «KaLpo» otouc HUeg, Bapla
avarvon

eJuviotartadt: o 1o TpoxwpnUeEvVa AToLa, Yo cUVTOUNG SLAPKELAC
OLOKNOELC

*Aldpkela: TouAdylotov 2-10 Aemtd o€ KABe pomnovnon
*JUXVEC TtpOoTtoVNOELC VP NAAC Evtaong UItopouV val auénoouy
TO avaePOBlo KatwAL poacg, yeyovog nou odnyel oe peyalltepn avroxn
KOLL QLVATTTUEN TWV LU WV

XapaKTNPLOTLKO MAPAdELypUa Ttpontovnong o€ autr tn {wvn, lval n
npomnovnon Ue HETpLlo/peyaia Bapn.

AN\ a rapadeiypota amoteAovv n uPnAng Eviaonc SLOAELUOTIKA
npontovnon (HIIT) kat n vPnARG Evtaocng mponovnon He Bapn.




Zwvn MoAV YYnAng Evtaong: 90% €wg 100% tng pEyLotng KapdLlakng
ouxvotTNToC.

*TOVWVEL TO VEUPOMULKO cUoTnua
*AUEAVEL TN MEYLOTN TOXUTNTA LLOC

*AUEAVEL QKOLLN TIEPLOCOTEPO TNV Kavon

Ainouc¢ kal Oeppidwyv yevikotepa -. f g
*AicOnon: Eneldn Eenepvape 1o avagpofLo KaTtwdAL, ' Y«\\‘
TIOPAYOU LLE YOLAOLKTLKO 0§V Kal aloBavopaote eyaAn 6
LU KN €€avTtAnon, Evtovo «KapLpo», SuckoAia otnv

avarvon («Aaxaviaopa)

eJuviotatal: o TouC MIPOXWPNHEVOUG 0OKOU LEVOUG Kall g

ATopa UE XpOVLIOL aOANTIKA EUMELpia

*Alapkela: OL teplocoOTEPOL AVOpwWTTOL UIopouV va IO, i

dlatnpnoouv aTo to eninedo npoomnabeLac Lovo yLa Eva
OUVTOMO XPOVLKO dLaotnua

H SLaAELULATLKY TTPOTIOVNON WE OTIPLVT Elvoil

gva mapadeyua tpomovnong o {wvn HEYLOTNG EVTAONC.




Zwvn XaunAnc Evraonc: 60% €wg 70% tng
MEYLOTNC KapOLAKAC cuxvoTNTAOC.

https://strawpoll.com/z1zyvwuew



BeAriwon tng avoyrs oo yahaxtid ofl, avaepdBies npocappoyEq

Zuvnd §0-90% |2-10 Aentd [Eviovn puikq komwen, Suaxohia oty avanvor)
Nporte(verat yia PETPLOUE TPOG MPOYWPNKEVOUG BOKOUHEVOUS
BeAtiwon TG aEPOBLaC kavaTnu,

2vn 3 70-80% 10-40 AendlENadpuct puiki) kdmwon, EOKOAN avanvon

nOPLC Ixavotntag

Nporteiverat yia ohoug ywa Bedtiwon g ae

1719 M ".‘4 | y ! | \
SEATHON TRCDHDOUIKNC OFDOMNMUC IxUYULIIIUL MHITIL
| N | A \ 1505 \ A% ! :
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Baowikn Koopatou
NE11, Med




